



**REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO ZAGORSKA ŽUPANIJA
GRAD KLANJEC**

JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL
KLASA: 112-01/19-01/01
UR.BROJ: 2135/01-02/19-4
Klanjec, 22. ožujka, 2019.

**OPIS POSLOVA, PODACI O PLAĆI, NAČINU I PODRUČJIMA OBAVLJANJA
PRETHODNE PROVJERE ZNANJA I SPOSOBNOSTI KANDIDATA TE PRAVNI I
DRUGI IZVORI ZA PRIPREMANJE KANDIDATA ZA PRETHODNU PROVJERU
ZNANJA I SPOSOBNOSTI**

JAVNI NATJEČAJ

za prijam namještenika na neodređeno za radno mjesto Pomoćni radnik

1. OPIS POSLOVA RADNOG MJESTA POMOĆNI RADNIK:

- obavlja poslove na održavanju i čišćenju javnih, javno prometnih te zelenih površina, čišćenje rizola i nogostupa, otvorenih odvodnih kanala, trgova, parkova, šetališta, dječjih igrališta, slivnika; održava zelene površine: cvjetnjake, grmove i nasade drveća, vodi brigu o održavanju košarica za otpatke, prometnih znakova i putokaza, rešetki, slivnika, poklopaca šahtova, oglasnih ploča i ostalog,
- obavlja košnju trave, grabljanje lišća, formiranje živica,
- uklanja i čisti snijeg i led s nogostupa i prostora oko zgrade Grada,
- brine o alatu i strojevima za rad i drži ih u ispravnom stanju,
- obavlja i druge poslove po nalogu komunalnog radnika, pročelnika i Gradonačelnika.

2. PODACI O PLAĆI:

Plaća je utvrđena Odlukom o utvrđivanju koeficijenata za obračun plaće službenika i namještenika („Službeni glasnik KZZŽ“ broj: 30/17), a čini je umnožak koeficijenta za obračun plaće predmetnog radnog mjesta utvrđen člankom 4. Odluke od 1,05 i osnovice za obračun plaće koja iznosi 2.814,00 kuna bruto, uvećan za 0,5% za svaku navršenu godinu radnog staža.

**3. NAČIN I PODRUČJA OBAVLJANJA PRETHODNE PROVJERE ZNANJA I
SPOSOBNOSTI KANDIDATA TE PRAVNI I DRUGI IZVORI ZA PRIPREMANJE
KANDIDATA ZA PRETHODNU PROVJERU ZNANJA I SPOSOBNOSTI:**

Prethodna provjera znanja i sposobnosti obuhvaća:

- pisano testiranje,
- intervju s kandidatima koji su ostvarili najmanje 50% bodova iz provjere znanja i sposobnosti kandidata na provedenom pisanom testiranju.

Pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata za testiranje jesu:

- Zakon o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“ broj 68/18, 110/18)

Način obavljanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata:

Prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti mogu pristupiti samo kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete iz Javnog natječaja za prijam namještenika na neodređeno vrijeme za radno mjesto Pomoćni radnik (dalje u tekstu: Natječaj).

Smatra se da je kandidat, koji nije pristupio prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti, povukao prijavu na Natječaj.

Po dolasku na prethodnu provjeru znanja i sposobnosti od kandidata će se zatražiti predložene odgovarajuće isprave (osobne iskaznice, putovnice ili vozačke dozvole) radi utvrđivanja identiteta. Kandidati koji ne mogu dokazati identitet ne mogu pristupiti prethodnoj provjeri.

Nakon utvrđivanja identiteta kandidata, prethodna provjera znanja i sposobnosti započinje pisanim testiranjem. Kandidatima će biti podijeljeno 10 pitanja za provjeru znanja iz odredbi gore navedenih zakona.

Na pisanju provjere kandidati mogu ostvariti od 1 do 10 bodova. Svaki točan odgovor nosi 1 bod. Na pisanom testiranju nije dozvoljeno koristiti se literaturom i zabilješkama, napuštati prostoriju, razgovarati s ostalim kandidatima niti na bilo koji drugi način remetiti koncentraciju kandidata, a mobitel je potrebno isključiti. Pisano testiranje traje maksimalno 30 minuta.

Intervju se provodi samo s kandidatima koji su ostvarili najmanje 50% bodova iz provjere znanja i sposobnosti kandidata na provedenom testiranju.

Povjerenstvo za provedbu Javnog natječaja za prijam namještenika (dalje u tekstu: Povjerenstvo) kroz intervju s kandidatima utvrđuje u kojoj je mjeri kandidat snalažljiv u rukovanju alatima potrebnim za obavljanje radnog mjesta i motiviran za rad u Gradu Klanjcu. Rezultati intervjuja boduju se s od 1 do 10 bodova.

Nakon prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata, Povjerenstvo sastavlja Izvješće o provedenom postupku i utvrđuje rang-listu kandidata prema ukupnom broju ostvarenih bodova.

Izvješće o provedenom postupku i rang-listu kandidata Povjerenstvo dostavlja pročelniku Upravnog odjela. Pročelnik donosi rješenje o prijmu namještenika, koje se dostavlja svim kandidatima prijavljenim na Natječaj.

Izabrani kandidat mora dostaviti uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti prije donošenja rješenja o prijmu namještenika.

Kandidat koji nije zadovoljan rješenjem o prijmu namještenika može izjaviti žalbu Gradonačelniku Grada Klanjca u roku od 15 dana od dana dostave Rješenja o prijmu.

Poziv na prethodnu provjeru znanja i sposobnosti biti će objavljen najmanje 5 dana prije prethodne provjere znanja i sposobnosti na službenoj mrežnoj stranici grada Klanjca www.klanjec.hr i na oglasnoj ploči grada Klanjca.

**Pročelnik
Gordan Šoban**